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Τελετή Παράδοσης-Παραλαβής Αρχηγίας  
Πυροσβεστικού Σώματος

Πραγματοποιήθηκε στις 9 Φεβρουαρίου, παρουσία του Αναπλη-
ρωτή Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Νίκου Τόσκα, ως εκπρο-
σώπου της Κυβέρνησης, η τελετή παράδοσης-παραλαβής της 
Αρχηγίας του Πυροσβεστικού Σώματος, από τον απερχόμενο 
Αρχηγό του Π.Σ. Στρατηγό ΠΣ ε.α. Βασίλειο Καπέλιο, στον νέο 
Αρχηγό Π.Σ. Αντιστράτηγο ΠΣ Σωτήριο Τερζούδη, στις εγκατα-
στάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας στην Κηφισιά. Στην τελετή 
παρέστησαν ο βουλευτής Αθηνών του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Ιωάννης Δέδες 
ως εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής, ο βουλευτής Λάρι-
σας της Ν.Δ. Μάξιμος Χαρακόπουλος εκπροσωπώντας την αξιω-
ματική αντιπολίτευση, ο βουλευτής Έβρου του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Δημήτρι-
ος Ρίζος, ο βουλευτής Έβρου της Ν.Δ. Αναστάσιος Δημοσχάκης, ο 
βουλευτής Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε. Μανώλης Συντυχάκης, ο Πρω-

τοσύγκελος Ιεράς Μητρόπολης Κηφισιάς, Αμαρουσίου και Ωρω-
πού Αρχιμανδρίτης Κωνσταντίνος Χαραλαμπόπουλος, ο Αρχηγός 
Γ.Ε.Σ. Αντιστράτηγος Αλκιβιάδης Στεφανής, ο εκπρόσωπος του 
Αρχηγού Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχος Νικόλαος Καφέτσης ΠΝ, ο Υπαρ-
χηγός Γ.Ε.Α. Υποπτέραρχος Συμεών-Χαράλαμπος Ψιμούλης, ως 
εκπρόσωπος του Αρχηγού Γ.Ε.Α., ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. Αντι-
στράτηγος Κωνσταντίνος Τσουβάλας, ο Αρχηγός Λ.Σ.-Ε.Α. Αντι-
ναύαρχος ΛΣ Σταμάτιος Ράπτης, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 
Προστασίας Γιάννης Καπάκης, ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμμα-
τέας του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότη-
σης, αρμόδιος επί θεμάτων αλλοδαπών, υπηκόων τρίτων χωρών 
και παράτυπης μετανάστευσης Τζανέτος Φιλιππάκος, ο πρέσβης 
του Υπουργείου Εξωτερικών Δημήτριος Χατζόπουλος, ο εκπρό-
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σωπος των ΑΝ.ΕΛ. Ευστάθιος Ανθόπουλος, ο εκπρόσωπος του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. Απόστολος Ψωμάς, ο προϊστάμενος της Θρησκευτικής 
Υπηρεσίας της ΕΛ.ΑΣ. αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Κιούλος, η φυσι-
κή ηγεσία του Π.Σ., ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί, επίτιμοι 
Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Σώματος, εκπρόσωποι της τοπικής 
αυτοδιοίκησης και συνδικαλιστικών φορέων, καθώς και μεγάλος 
αριθμός εν ενεργεία και συνταξιούχων συναδέλφων. 
Ο Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Νίκος 
Τόσκας, ευχαρίστησε τον απερχόμενο Αρχηγό κ. Β. Καπέλιο για 
τη συνεργασία και την προσφορά του στο Πυροσβεστικό Σώμα 

και παρότρυνε τον νέο Αρχηγό, Αντιστράτηγο ΠΣ Σωτήριο Τερ-
ζούδη, με την ανάληψη των καθηκόντων του, να δώσει μια νέα 
πνοή, ένα νέο άλμα στο Πυροσβεστικό Σώμα. Κατά την ανάγνω-
ση της Ημερησίας Διαταγής, ο νέος Αρχηγός του Π.Σ. δεσμεύτηκε 
να αξιοποιήσει όλες του τις δυνάμεις, τις γνώσεις και τις εμπειρί-
ες από την υπηρεσιακή του διαδρομή, ώστε να ανταποκριθεί στις 
ανάγκες και τις προσδοκίες της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας 
και να εκπληρωθεί η κύρια αποστολή του Σώματος ως επιχειρη-
σιακός βραχίονας της Πολιτικής Προστασίας της Χώρας. Ο απερ-
χόμενος Αρχηγός του Π.Σ. Στρατηγός ΠΣ ε.α. Βασίλειος Καπέλι-
ος, κατά τον αποχαιρετιστήριο λόγο του, παρέδωσε με συγκίνη-
ση τη σκυτάλη της Αρχηγίας, πλήρης συναισθημάτων, απόλυτα 
ευτυχής και ευγνώμων, ολοκληρώνοντας την τριακονταετή προ-
σφορά υπηρεσιών στο Πυροσβεστικό Σώμα. Ευχαρίστησε θερμά 
όλους τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους-συνεργάτες-συνοδοι-
πόρους του, αναγνωρίζοντας τη σκληρή προσπάθεια που κατα-
βάλλουν, πέρα από την εννοούμενη επαγγελματική υποχρέω-
ση και καθήκον, υπερβάλλοντας εαυτούς, μη φειδόμενοι κόπου 
και χρόνου, εξαίροντας την πίστη στην εκτέλεση της αποστολής 
τους και αναδεικνύοντας τη διάθεση προσφοράς με ψυχή, ήθος 
και ενσυναίσθηση. Και  τους ενθάρρυνε να συνεχίσουν να διακο-
νούν το Πυροσβεστικό Σώμα, με πίστη, αφοσίωση και αισιοδοξία, 
όλοι μαζί, ενωμένοι υπό τη νέα ηγεσία, κοιτάζοντας πάντα μπρο-
στά και ψηλά, για τον κοινό σκοπό, προκειμένου να ανεβάσουν 
ακόμη περισσότερο το επίπεδο του Πυροσβεστικού Σώματος.
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Μετά από τη συνεδρίαση του Κυβερνητικού Συμβουλί-
ου Εξωτερικών και Άμυνας (ΚΥ.Σ.Ε.Α.) την 1η Φεβρουα-
ρίου 2018, επιλέχθηκε ως νέος Αρχηγός του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, ο Αντιστράτηγος ΠΣ Σωτήριος Τερζούδης. 
Στον αποστρατευθέντα Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος, Αντιστράτηγο ΠΣ Βασίλειο Καπέλιο, απονεμήθηκε ο βαθ-
μός του Στρατηγού εν αποστρατεία και ο τίτλος του Επίτιμου 
Αρχηγού του Π.Σ.
Ο νέος Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτη-
γος ΠΣ Σωτήριος Τερζούδης του Δημητρίου, γεννήθηκε στις 
23 Μαΐου 1961 στους Μεταξάδες Έβρου. Είναι έγγαμος και 
πατέρας δύο παιδιών. Αποφοίτησε από το Λύκειο Διδυμο-
τείχου το 1979 και το 1984 αποφοίτησε από την τότε ΑΒΣΘ 
(νυν Πανεπιστήμιο Μακεδονίας) τμήμα Διοίκησης Επιχει-

Αρχηγός Πυροσβεστικού Σώματος

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ

ρήσεων. Κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα το έτος 1987 και 
αποφοίτησε από τη σχολή Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστι-
κής Ακαδημίας το έτος 1991, με το βαθμό του Ανθυποπυρα-
γού. Φοίτησε επίσης στη Σχολή Επιμόρφωσης του Πυροσβε-
στικού Σώματος. 
Κατά τη διάρκεια της θητείας του, υπηρέτησε σε διάφορες 
Υπηρεσίες του Πυροσβεστικού Σώματος, ενώ διετέλεσε Διοι-
κητής της Π.Υ. Αλεξανδρούπολης και Διοικητής της ΠΕ.ΠΥ.Δ. 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
Τον Φεβρουάριο του 2016 του ανατέθηκαν τα καθήκοντα του 
Συντονιστή Υποστήριξης Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, 
ενώ τον Οκτώβριο του ίδιου έτους προήχθη στο βαθμό του 
Αντιστρατήγου ΠΣ και ανέλαβε καθήκοντα Υπαρχηγού Υπο-
στήριξης Πυροσβεστικού Σώματος.
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Ο νέος Υπαρχηγός Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιστράτηγος ΠΣ Βασίλειος Ματθαιόπουλος του Κωνσταντίνου, 
γεννήθηκε στις 20 Ιανουαρίου 1966, στην Καμενίτσα Γορτυνίας, 
του Νομού Αρκαδίας. Είναι παντρεμένος και πατέρας τριών παι-
διών. Κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα το έτος 1987 και απο-
φοίτησε από τη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδη-
μίας το 1992, με το βαθμό του Ανθυποπυραγού. Το 2006 φοίτη-
σε στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης της Πυροσβε-
στικής Ακαδημίας. 
Κατά τη διάρκεια της θητείας του υπηρέτησε στον 2ο Πυροσβεστι-
κό Σταθμό Αθηνών, 2ο Πυροσβεστικό Σταθμό Πειραιά, στο Ανα-
κριτικό Τμήμα της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πει-

ραιά, στην 1η Ειδική Μονάδα Αντιμετώπισης Καταστροφών, στο 
Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Βυτίνας, στην Πυροσβεστική Υπηρε-
σία Τρίπολης και επί σειρά ετών στην Πυροσβεστική Υπηρεσία 
Κιάτου. Το 2011 τοποθετήθηκε ως Διοικητής στην Πυροσβεστι-
κή Υπηρεσία Ζακύνθου. Το 2012 διετέλεσε Διοικητής των Πυρο-
σβεστικών Υπηρεσιών Νομού Κορινθίας. Το 2015 προήχθη στον 
βαθμό του Αρχιπυράρχου και τοποθετήθηκε ως Διοικητής της 
Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Δυτικής 
Ελλάδας. Το 2017 προήχθη στον βαθμό του Υποστρατήγου και του 
ανατέθηκαν τα καθήκοντα Συντονιστή Επιχειρήσεων Πελοποννή-
σου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων. Ευρισκόμενος πάντο-
τε στην πρώτη γραμμή των επιχειρήσεων έχει λάβει μέρος, δια-
χειριστεί και συντονίσει πλήθος πυροσβεστικών επιχειρήσεων, 
αστικών και δασικών πυρκαγιών, εξειδικευμένων διασώσεων 
και συμβάντων μεγάλης έκτασης, ειδικότερα κατά τα τελευταία 
έτη, στις μεγάλες πυρκαγιές στην Αχαΐα, Ηλεία και Αιτωλοακαρ-
νανία, το καλοκαίρι του 2015 και του 2016. Ως Συντονιστής Επι-
χειρήσεων το 2017, τέθηκε επικεφαλής στις μεγάλες πυρκαγιές 
της Ζακύνθου, Ζευγολατιού και Σοφικού Κορινθίας, στην Άρλα 
Αχαΐας, στο Κρανίδι Αργολίδας και στις πυρκαγιές της Λακωνί-
ας. Προήχθη σε όλους τους βαθμούς κατ’ επιλογή και τιμήθη-
κε με διάφορα μετάλλια, παράσημα και διαμνημονεύσεις, μετα-
ξύ άλλων, με τον ανώτερο Ταξιάρχη του Τάγματος του Φοίνικα, 
τον Ανώτερο Ταξιάρχη του Τάγματος της Τιμής, τον Χρυσό Σταυ-
ρό του Τάγματος του Φοίνικα και τον Χρυσό Σταυρό του Τάγμα-
τος της Τιμής.

Υπαρχηγός Επιχειρήσεων Πυροσβεστικού Σώματος

Υπαρχηγός Υποστήριξης Πυροσβεστικού Σώματος
και πατέρας δύο παιδιών. Κατετάγη στο Πυροσβεστικό Σώμα το 
έτος 1988 και αποφοίτησε από τη Σχολή Αξιωματικών της Πυρο-
σβεστικής Ακαδημίας το έτος 1993, με το βαθμό του Ανθυποπυ-
ραγού. Αποφοίτησε το έτος 2007 από τη σχολή Μετεκπαίδευσης 
και Επιμόρφωσης της Σχολής Αξιωματικών της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας. 
Έχει υπηρετήσει σε Υπηρεσίες της ΠΕ.ΠΥ.Δ Νοτίου Αιγαίου, της 
ΠΕ.ΠΥ.Δ. Ηπείρου και της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Στερεάς Ελλάδας. Υπηρέτη-
σε ως Διοικητής της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ιωαννίνων και της Περιφερειακής 
Διοίκησης των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηπείρου. Διετέλεσε 
Κλαδάρχης του Β΄ Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης του Α.Π.Σ., 
Διοικητής της Περιφερειακής Διοίκησης των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Αττικής και Επιχειρησιακός Συντονιστής με έδρα τη 
Θεσσαλονίκη. Επίσης έχει λάβει μέρος σε εκπαιδεύσεις «Ανταλ-
λαγής Καλώς Πρακτικών», στο εξωτερικό, μεταξύ των χωρών 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Προήχθη στις 02-02-2018 κατ’ επιλο-
γή στο βαθμό του Αντιστρατήγου-Υπαρχηγού Υποστήριξης ΠΣ.

Ο νέος Υπαρχηγός Υποστήριξης του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιστράτηγος ΠΣ Δημοσθένης Αναγνωστάκης του Παύλου, γεν-
νήθηκε στις 23 Φεβρουαρίου 1964, στην Άρτα. Είναι παντρεμένος 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
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Ο Αρχηγός της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ισραήλ  
στην Ελλάδα

Ο Αρχηγός της Υπηρεσίας Πυρόσβεσης και Διάσωσης του Ισρα-
ήλ, Commissioner Dedy Simhi, πραγματοποίησε την Τρίτη 9 
Ιανουαρίου, διήμερη επίσκεψη στην χώρα μας, συνοδευόμενος 
από δύο αξιωματικούς, ύστερα από πρόσκληση του Αρχηγού του 
Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστρατήγου ΠΣ Βασίλειου Καπέλι-
ου, στο πλαίσιο της συνεργασίας των Πυροσβεστικών Υπηρεσι-
ών των δύο χωρών. Ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, 
υποδέχθηκε την αντιπροσωπεία των Ισραηλινών στο Αρχηγείο 
του Πυροσβεστικού Σώματος. Οι δύο Αρχηγοί συζήτησαν θέματα 
κοινού πυροσβεστικού ενδιαφέροντος και αντάλλαξαν αναμνη-
στικές πλακέτες. Στην συνάντηση παρέστησαν επίσης, ο Υπαρ-
χηγός Υποστήριξης Αντιστράτηγος ΠΣ Σωτήριος Τερζούδης και ο 
Υπαρχηγός Επιχειρήσεων Αντιστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Βασιλειά-

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στη ΔΙ.Π.Υ. Πειραιά

Στις 9 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας, της  Διοίκησης των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Πειραιά, στο γραφείο του Διοικητού, Αρχιπυράρ-
χου Διονυσίου Κουτσούκου. Την τελετή τίμησαν με την παρου-
σία τους, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιά κ. Σεραφείμ, 
καθώς και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Γιάν-
νης Καπάκης. Στην εκδήλωση παρευρέθησαν επίσης ο Αντιπε-
ριφερειάρχης Πειραιά Γεώργιος Γαβρίλης, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Πειραιά και Νήσων, Παναγιώτης Χατζηπέρος, ο πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά, Γεώργιος Δαβάκης, ο Περιφε-

ρειάρχης Πυροσβεστικών Υπηρεσι-
ών Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ, Κων-
σταντίνος  Γιόβας, ο Συντονιστής Επι-
χειρήσεων Υπηρεσιών με έδρα τον 
Πειραιά, Υποστράτηγος ΠΣ Σεραφείμ 
Αθανασίου, όλοι οι Διοικητές των 
Σταθμών του Πειραιά καθώς και 
πυροσβεστικό προσωπικό που υπά-
γεται στην αρμοδιότητα της Διοίκη-

σης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πειραιά. 

δης. Στο πρόγραμμα της Ισραηλινής αντιπροσωπείας περιλαμβά-
νονταν επισκέψεις σε δομές και υπηρεσίες του Πυροσβεστικού 
Σώματος, όπως οι εγκαταστάσεις της 1ης Ε.Μ.Α.Κ., της Πυροσβε-
στικής Ακαδημίας, του Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου 
Πεντέλης και του Ε.Σ.Κ.Ε.

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ



Επίσκεψη Αμερικανών εμπειρογνωμόνων στο Α.Π.Σ.

Στις 12 Ιανουαρίου ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντι-
στράτηγος ΠΣ Βασίλειος Καπέλιος, υποδέχτηκε στις εγκαταστά-
σεις του Αρχηγείου, κλιμάκιο τριών Αμερικανών εμπειρογνωμό-
νων σε θέματα δασοπυρόσβεσης. Η συνάντηση σηματοδοτεί την 
έναρξη ενός κύκλου επαφών, ώστε να διερευνηθούν οι δυνατό-
τητες συνεργασίας του Ελληνικού Πυροσβεστικού Σώματος με 
αντίστοιχων αρμοδιοτήτων υπηρεσίες και φορείς των Η.Π.Α. Στη 
συνάντηση παρόντες ήταν επίσης, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτι-
κής Προστασίας, Γιάννης Καπάκης, ο ειδικός σύμβουλος για τα 

εναέρια μέσα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Αντιπτέ-
ραρχος ε.α. Ιωάννης Βυζάντιος, ο Διευθυντής του Κέντρου Μελε-
τών Ασφάλειας Ιωάννης Ταφύλλης, οι Υπαρχηγοί Υποστήριξης 
και Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος 
ΠΣ Σωτήριος Τερζούδης και Αντιστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Βασι-
λειάδης και ο Συντονιστής Υποστήριξης Α.Π.Σ., Υποστράτηγος ΠΣ 
Ιωάννης Ράμφος. Την επόμενη ημέρα ξεναγήθηκαν στις εγκατα-
στάσεις του Ε.Σ.Κ.Ε. και του 6ου Π.Σ. Αθηνών.

Στις 14 Ιανουαρίου στο ξενοδοχείο STANLEY της Αθήνας πραγ-
ματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Πανελλή-
νιας Ένωσης Αποστράτων Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Ε.Α.Π.Σ.). 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απεύθυναν χαι-
ρετισμό ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Γιάννης 
Καπάκης και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστρά-
τηγος ΠΣ Βασίλειος Καπέλιος. Επίσης, παρέστησαν οι Υπαρχηγοί 
του Πυροσβεστικού Σώματος, Υποστήριξης και Επιχειρήσεων, 
Αντιστράτηγοι ΠΣ, Σωτήριος Τερζούδης και Ιωάννης Βασιλειά-

δης αντίστοιχα, ο Διοικητής Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβε-
στικών Υπηρεσιών Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ Κων/νος Γιόβας, ο 
Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αθηνών, Αρχιπύραρχος 
Μιχάλης Ανδριόπουλος, ο Διοικητής Πυροσβεστικής Ακαδημίας, 
Αρχιπύραρχος Σπυρίδων Βαρσάμης, ο Γραμματέας των ΑΝ.ΕΛ 
στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας, Στάθης Ανθόπουλος, ο 
Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων 
Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ) Δημήτρης Σταθόπουλος, 
το μέλος του Δ.Σ της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. Τσιλίκας Γιάννης, εκπρόσωποι 

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας της  Ένωσης Αποστράτων  
(Π.Ε.Α.Π.Σ.)

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
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Τελετή Αγιασμού και κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας  
στην Πυροσβεστική Ακαδημία

Την Πέμπτη 18 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο 
της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, τελετή Αγιασμού για το νέο έτος 
και κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας. Στην τελετή παρέστησαν ο 
Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ Βασί-

λειος Καπέλιος, οι Υπαρχηγοί Υποστήριξης και Επιχειρήσεων του 
Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγοι ΠΣ Σωτήριος Τερζού-
δης και Ιωάννης Βασιλειάδης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προ-
στασίας του Δήμου Κηφισιάς Δημήτριος Λιανός, ο Διοικητής της 
Π.Υ.Δ.ΑΑ. «Ελ. Βενιζέλος», Αντιπύραρχος Γεώργιος Καραμαν-
λής, οι Διευθυντές Σπουδών και εκπαιδευτικό προσωπικό των 
Σχολών, το μόνιμο προσωπικό και οι Δόκιμοι Ανθυποπυραγοί. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με σύντομο απολογισμό της χρονιάς που 
πέρασε από τον Διοικητή της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Αρχι-
πύραρχο Σπυρίδωνα Βαρσάμη. Στη συνέχεια ο Πρωτοσύγκελ-
λος της Ι.Μ. Κηφισιάς, Αμαρουσίου και Ωρωπού, Αρχιμανδρίτης 
Κωνσταντίνος Χαραλαμπόπουλος, εκπροσωπώντας τον Σεβα-
σμιώτατο Μητροπολίτη Κύριλλο, τέλεσε τον αγιασμό και ευλό-
γησε την πίτα, την οποία έκοψε ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος.

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

από Ενώσεις Αποστράτων Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας, πολλοί συνάδελφοι και δεκάδες μέλη της ένωσης. 
O Πρόεδρος της Π.Ε.Α.Π.Σ. Κώστας Γιαννάκος, στον χαιρετισμό 
του, ευχήθηκε για το 2018 υγεία και οικονομική ευημερία στους 
εργαζόμενους και συνταξιούχους του Πυροσβεστικού Σώματος 
και αναφέρθηκε επιγραμματικά στις δράσεις της Ένωσης. Τέλος, 
ανακοίνωσε την απόφαση του Δ.Σ της Π.Ε.Υ.Π.Σ να τιμήσει τον 
απόστρατο Αξιωματικό και πρώην πρόεδρο της Π.Ε.Α.Π.Σ. Γεωρ-
γίου Δημήτριο, για την προσφορά του τόσο στο Πυροσβεστικό 
Σώμα, όσο και στην Πανελλήνια Ένωση Αποστράτων Πυροσβε-
στικού Σώματος. Το εορταστικό κλίμα της εκδήλωσης ενίσχυσαν 
οι μουσικές μελωδίες της μπάντας του Πυροσβεστικού Σώματος.
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Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στην 1η  Ε.Μ.Α.Κ.

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα για το προσωπικό της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. έκο-
ψε στις 27 Ιανουαρίου, ο Διοικητής της, Αρχιπύραρχος Στέφανος 
Κολοκούρης, παρουσία της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας του 
Πυροσβεστικού Σώματος καθώς και δεκάδων πυροσβεστών και 
μελών των οικογενειών τους. Στην τελετή, η οποία πραγματοποι-
ήθηκε στις εγκαταστάσεις της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. στην Ελευσίνα, παρευ-
ρέθησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Νίκος 
Τόσκας, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος 
ΠΣ Βασίλειος Καπέλιος, ο Υπαρχηγός Επιχειρήσεων, Αντιστράτη-
γος ΠΣ Ιωάννης Βασιλειάδης, ο Διοικητής της Π.Υ.Δ.Α.Α. «Ελ. Βενι-
ζέλος», Αντιπύραρχος Γεώργιος Καραμανλής και ο Διοικητής της 
Π.Υ. Μεγάρων, Επιπυραγός Δημήτριος Καϊάφας. Επίσης, παρέ-
στη ο πρώτος Διοικητής της Μονάδος, Επίτιμος Αρχηγός ΠΣ, Κων-
σταντίνος Αρκουδέας ο οποίος τιμήθηκε με αναμνηστική πλακέ-
τα, με αφορμή τη συμπλήρωση των τριάντα ετών λειτουργίας της 
Ε.Μ.Α.Κ. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, η εκπρό-
σωπος του Προέδρου της Βουλής, βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Χαρά 
Καφαντάρη, ο βουλευτής της Ν.Δ. Δημήτρης Κυριαζίδης, εκπρο-
σωπώντας την Αξιωματική Αντιπολίτευση, οι εκπρόσωποι των 

ΑΝ.ΕΛ. και του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ευστάθιος Ανθόπουλος και Απόστολος 
Ψωμάς, ο Γενικός Γραμματέας Συντονισμού Θεμάτων Αλλοδα-
πών, Υπηκόων Τρίτων Χωρών και Παράτυπης Μετανάστευσης 
Τζανέτος Φιλιππάκος, η Περιφερειακή Σύμβουλος Ανατολικής 
Αττικής, Γιάννα Τσούπρα, ο Αντιπεριφεριάρχης Δυτικής Αττικής, 
Ιωάννης Βασιλείου καθώς και εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδι-
οίκησης. Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη ευχαρίστησε το προσωπικό της Μονάδος 
για την αφοσίωση και την προσήλωσή του στο καθήκον και ευχή-
θηκε καλή χρονιά σε όλους. Επίσης σύντομο χαιρετισμό απεύθυ-
ναν ο Αρχηγός του Π.Σ., η κ. Καφαντάρη και ο κ. Κυριαζίδης. 

Τελετή βράβευσης αθλητών

Παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Άμυνας Δημήτρη 
Βίτσα, των Αρχηγών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμά-
των Ασφαλείας και πλήθους βετεράνων αθλητών, πραγμα-
τοποιήθηκε τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου, στο Πολεμικό Μου-
σείο, η τελετή βράβευσης διακριθέντων αθλητών-αθλητριών και 
ομάδων των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλεί-
ας για το έτος 2017. Επίσης έγιναν ειδικές βραβεύσεις στο πλαί-

σιο της επετείου των 70 χρόνων από την ίδρυση του Ανωτά-
του Συμβουλίου Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων (Α.Σ.Α.Ε.Δ). 
Από το Πυροσβεστικό Σώμα, οι αθλητές που βραβεύτηκαν, ήταν 
ο Υποπυραγός Αφρουδάκης Χρήστος, με το «Έπαθλο Αθλητικής 
Προσφοράς και Ήθους» και ο Πυροσβέστης Πασπάτης Αλέξι-
ος, για την 1η θέση στην κατάταξη των Ελλήνων στον Στρατιωτι-
κό Μαραθώνιο.

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ


